РЕШАЕМ НА КАНИКУЛАХ
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5 класс
Задание №1

1. Длинами сторон четырехугольника являются числа 6 см 2 мм, 4 см 7 мм, 6 см 5 мм и 5 см 9 мм. Найдите периметр фигуры.              
1) 23 см 3 мм;  2) 22 см 4 мм;  3) 23 см 14 мм;  4) 22 см.

2.  Длинами сторон четырехугольника являются числа 3 дм 2 см, 3 дм, 4 дм 3 см и 5 дм 7 см. Найдите периметр фигуры.                               
1) 16 дм 5 см;  2) 20 дм;  3) 163 см;  4) 16 дм 2 см.

3. Найдите длину изгороди земельного участка прямоугольной формы, стороны которой равны 28 м 25 см и 9 м 85 см.                                             
1) 38 м 10 см;  2) 76 м;  3) 38 м;  4) 76 м 20 см.

4. Найдите периметр бассейна квадратной формы, сторона которого равна 12 м 85 см.                 
1) 25 м 70 см;  2) 51 м 40 см;  3) 38 м 55 см;  4) 48 м.

5. Длинами сторон четырехугольника являются числа 6 см 9 мм, 8 см 1 мм и 5 см 9 мм. Периметр фигуры равен 29 см 8 мм. Найдите длину четвертой стороны.                                             1) 8 см 9 мм;  2) 8 см 19 мм;  3) 10 см 16 мм;  4) 9 см 6 мм.

6. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 25 мм и 9 см.                                                    1) 115 мм;  2) 225 мм;  3) 24 см;  4) 23 см.

7. Сколько квадратных миллиметров составляет площадь квадрата со стороной 45 мм? 
 1) 1800;  2) 2250;  3) 2025;  4) 1625.

8. Найдите площадь прямоугольника, если его длина 65 мм, а ширина на 10 мм меньше длины. 

1) 3075 мм2;  2) 3575 мм2;  3) 7800 мм2;  6600 мм2.

9. Найдите сколько сантиметров составляет длина прямоугольника, если его ширина 52 см, а периметр 280 см. 
 1) 188;  2) 114;  3) 228;  4) 88.

10. Найдите сколько сантиметров составляет ширина прямоугольника, если его длина 48 см, а периметр 164 см. 
 1) 34;  2) 58;  3) 140;  4) 68.

11. Укажите формулу для нахождения объема прямоугольного параллелепипеда.  

1) V=[image: image3.png]abe



;  2) V=[image: image5.png]


;   3) V=[image: image7.png]


;  4) V=abc.
12. Укажите формулу для вычисления периметра квадрата со стороной a.  
1)  P=4a;  2) P=[image: image9.png]


;  3) P=[image: image11.png]


;  4) P=a2.
13. Укажите формулу для нахождения периметра прямоугольника.  
1) P=[image: image13.png]2a+2b




;  2)  P=2(a+b);  3) P=4(a+b);  P=4a+4b.
14. Из формулы объема прямоугольного параллелепипеда V=abc выразите длину a.  
1) a=[image: image15.png]


;  2) a=Vbc;  3) a=[image: image17.png]Ve



;   4) a=[image: image19.png]be



.
15. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 35 мм и 8 см.  
1) 28 см2;  2) 23 см2;  3) 1150 мм2;  4) 24 см2.
16. Ломаная состоит из четырех отрезков, длины которых 2 см 5 мм; 10 см 4 мм;  8 см 6 мм и 10 см 2 мм. Найдите длину ломаной.  
1) 31 см 6 мм;  2) 30 см 7 мм;  3) 29 см 7 мм;  4) 31 см 7 мм.
17. Найдите сумму длин ширины, длины и высоты прямоугольного параллелепипеда, если его ширина 1 м 50 см, длина 2 м 40 см, высота 2 м 20 см.  
1) 5 м 70 см;  2) 6 м 10 см;  3) 6 м;  4) 5 м 90 см.

Задание №2.

1. Число 5 является корнем уравнения:

1) 8x-7x+10=13; 2) 525:k-82=23; 3) 3z-z+16=32;  4) 148-13z=85

2. Число 0 не является корнем уравнения:  

1) 3x+7=13-6;   2) 5(x+11)=55;  3) 2-x=10-8;  4) 4x+5=20.

3. Число 7  является корнем уравнения:  

1) 8m-19=43;  2) 3x-x+5=19;  3) 77:y+25=46;  4) 252-19z=62.

4. Число 3  является корнем уравнения:   

1) 123-15t=80;  2) 8+5x=23;  3) 12:y+18=32;  4) 9z-3z=43.

5.  Выберите уравнение, для которого число 11 является корнем:  

1) 572:x-52=1;  2) 298-18x-50=30;  3) 9x+121+x=321;  4) 51(x-1)-510=0.

6. Выберите уравнение, для которого число 7 является корнем:  

1) 490:x+70=0;  2) 637:x+91=182;  3) (21x+23):10=27;  4) 15(x-1)+310=100.

7. Выберите уравнение, для которого число 13 является корнем: 

1) 130+13x-200=99;  2) 399-130:x=99;  3) 21(x-3)+71=0;  4)  5x+8x+10=200.

8. Выберите уравнение, для которого число 7 является корнем:  

1) 11x+19x+200=500;  2) 111m-707=80;  3)  125+17k=200;  4) 749:n-107=0.

9. Выберите уравнение, для которого число 1 является корнем:  

1) 7y+2,2=2,2;  2) 7y-2=2,2;  3) 7y-2=5;  4) 7y-y=0,54.

10. Выберите уравнение, для которого число 0 является корнем: 

1) 5x-6,7=6,7;  2) 6,7x+2=0;  3) 5x+6,7=6,7;  4) 10,4-5.2x=0.

Задание №3.

1. До перерыва шахматисты играли  [image: image21.png]


 [image: image23.png]p—



 QUOTE  
 всего времени партии. Сколько часов продолжалась партия, если до перерыва они играли 48 минут?  

1)  120;  2) 2;  3) 160;  4)  200.

2. Озимой пшеницей засеяли   [image: image25.png]


 всей площади поля. Сколько гектаров земли засеяли озимой пшеницей, если площадь поля 140 га?  

1) 6;  2) 60;  3)  280;  4) 52.

3. Из сливок получили 14 кг масла, что составляет  [image: image27.png]


  массы сливок. Сколько килограммов взято сливок?  

1)  49;  2) 4,9;  3) 40;  4) 38.

4. Винни-Пух в гостях у кролика съел 200 г меда, что составило  [image: image29.png]


  всего запаса меда. Сколько граммов меда заготовил кролик?  

1) 16000;  2) 5000;  3) 500;  4) 2500.

5. В школу завезли новые столы. В кабинет математики поставили 21 стол, что составило   [image: image31.png]


 всех привезенных столов. Сколько столов привезли в школу?  

1) 70;  2) 120;  3) 63;  4) 62.

6. В сахарной свекле содержится [image: image33.png]s



 части (по массе). Вычислите, сколько центнеров свеклы взяли, если сахара получилось 120 ц.  

1) 570;   2) 480;  3)  1900;  4) 380.

7. Сухое молоко содержит [image: image35.png]


 части молочного сахара. Сколько граммов сухого молока было, если молочный сахар составил 80 грамм?  

1) 500;  2) 400;  3) 100;  4) 200.

8. Определите наибольшую высоту, с которой слышно пение жаворонка, если 48 м составляют [image: image37.png]


 этой высоты.  

1) 100 м;  2) 90 м;  3) 60 м;  50 м.

9. В магазин завезли яблоки. До обеда продали [image: image39.png]


 всех яблок, после обеда – оставшиеся 300 кг. Сколько килограммов яблок завезли в магазин?  

1) 600;  2) 900;  3) 1200;   4) 800.

10. За первый день туристы прошли [image: image41.png]


 всего намеченного пути, за второй - [image: image43.png]


 всего пути. Сколько километров прошли туристы за второй день, если всего за эти два дня они прошли 42 км?  

1) 28;  2) 14;  3)  26;  4) 24.

11. На выполнение домашнего задания Вова потратил 2 ч 15 мин. Причем русский язык он выполнял 40 мин., математику 40 мин., задание по истории 25 мин. Сколько минут ушло на выполнение домашнего задания по английскому языку?  

12. 1) 105;  2) 30;  3) 20;  4) 25.

13. За покупку заплатили 185 руб. 80 коп. Масло стоит 28 руб. 30 коп., сосиски 62 руб. 10 коп., колбаса 60 руб. 20 коп. Остальные деньги были потрачены на сок. Сколько стоит сок?  

1) 16 руб. 85 коп.;  2) 35 руб. 20 коп.;  3) 28 руб. 10 коп.;  4) 29 руб.

14. Новый сорт пшеницы на различных полях дал такие урожаи с 1 га: 57 ц 30 кг, 48 ц 40 кг, 42 ц 50 кг. Определите средний урожай пшеницы с одного гектара.  

1) 48 ц 60 кг;  2) 48 ц 13 кг;  3) 49 ц 40 кг;  4) 50 ц 10 кг.

6 класс

Задание №1
1. Найдите отношение a к b, если отношение b к a равно 1,25.                                1) 0,8;  2) 0,25;  3) 1,4;  4) 4.

2. Какую часть от высоты Останкинской башни составляет длина Пизанской башни, если высота Останкинской башни 540 м, а длина Пизанской 56 м.                                           1) [image: image45.png]T3c



;  2) [image: image47.png]135



;  3) [image: image49.png]


;  4) [image: image51.png]


.

3. Какую часть суток занимает сон, который длится 8 часов?                                      1) [image: image53.png]


;  2) [image: image55.png]


;  3) [image: image57.png]


;  4) [image: image59.png]


.

4. Какую часть урока заняла проверка домашнего задания, которая длилась 5 минут, если продолжительность урока 40 минут?                                                                             1) [image: image61.png]


;  2) [image: image63.png]


;  3) [image: image65.png]


;  4) [image: image67.png]


.

5. Сторона квадрата ABCD  равна 5,5 см, а сторона квадрата  A1B1C1D1 равна 16,5 см. Найдите отношение периметра квадрата ABCD к периметру квадрата A1B1C1D1.                                                    
1) 3;  2) [image: image69.png]


;  3) 4;  4) [image: image71.png]


. 

6. В треугольнике АВС каждая сторона равна 5 см, а в треугольнике МРК каждая сторона равна 10 см. Найдите отношение периметра треугольника АВС к периметру МРК.                   
1) 2;  2) [image: image73.png]


;  3) 0,2;  4) 5.

7. Сторона первого квадрата 3 см, а сторона второго квадрата в 2 раза больше стороны квадрата. Найдите отношение площади первого квадрата к площади второго квадрата.            
1) [image: image75.png]


;  2)[image: image77.png]


;  3) 3;  4) 9.

8. Ребро первого куба равно 2 см, а ребро второго в 3 раза больше ребра первого куба. Найдите отношение объема первого куба к объему второго куба. 1) [image: image79.png]


;   2) [image: image81.png]


;   3) [image: image83.png]


;   4) [image: image85.png]


.   

9. Отрезок АВ=6 см точкой Х делится в отношении 1:2, считая от точки А. Найдите длину отрезка ХВ.      
  1) 2 см;  2) 4 см;  3) 3 см;  4) 5 см.

10. Кусок ткани длиной 10 м разрезали на две части в отношении 2:3. Сколько метров составила длина большего куска ткани?                                                                                                      1) 9;  2) 4;  3) 6;  4) 7.

Задание №2
1. Укажите верную пропорцию.                                                                                                                                          1) 3,6:4,8=3:4;  2)2,5:7,5=50:100;  3) 4:8=12:36;  4) 125:25=27:81.

2. Укажите верную пропорцию.                                                                                                                                          1) [image: image87.png]-



=[image: image89.png]P



;  2) 0,4:3=1,2:0,9;  3) [image: image91.png]


;  4) 121:11=44:33.

3. Укажите верную пропорцию.                           
1) 5:7=10:12;  2) 18:3=3,6:0,6;  3) 2,4:8=30:10;  4) 1,5:3=4:2.

4. Укажите верную пропорцию.  
1) 5:3=2:1,2;  2) 3,5:10=7:2;  3) 63:21=84:12;  4) 2[image: image93.png]


:9=1:39.

5. Укажите все верные пропорции:                     
1) 1,3:2,6=2:4;  2) 0,7:2,1=1:3;  3) 18:9=2,2:1,1;  4) 1,7:2=4:3.

6. Укажите пропорцию, которая не является верной.                                                                                                  1) 2,4:6=2:5;  2) 3,1:6,2=2:1;  3) 1,1:3,3=1:3;  4) 25:5=10:2.

7. Укажите все верные пропорции:  
 1) [image: image95.png]-



=[image: image97.png]


;  2) [image: image99.png]Sl



=[image: image101.png]075



;  3) 68:25=3:1,5;   4) 7,5:9=2,5:3.

8. Укажите пропорцию, которая не является верной.                                                                                                  1) 600:900=0,4:0,6;  2) 4,5:13,5=2:6;  3) [image: image103.png]0



;  4) 2:17=3:18.

9. Из чисел 10,14,15,29 выберите значение х, при котором равенство [image: image105.png]T



=[image: image107.png]


 будет верным.                         

1) 29;  2) 15;  3) 14;  4) 10.

10. Из чисел 1,5,10,20 выберите значение х, при котором равенство [image: image109.png]


=[image: image111.png]


 будет верным.                                 
 1) 1;  2) 5;  3) 10;  4) 20.

Задание №3
1. Найдите неизвестный член пропорции  [image: image113.png]32



=[image: image115.png]


.                                                                                                          1) 1,25;  2) 23,12;  3) 20;  4) 12,5.

2. Решите уравнение  [image: image117.png]e



=[image: image119.png]


.                                                                                                                                           1) 1,23;  2) -12,3;  3) 12,3;  4) -1,23.

3. Найдите неизвестный член пропорции [image: image121.png]


=[image: image123.png]


.                                                 
1) 0,18;  2) 0,5;  3) 0,6;  4) 1,8.

4. Найдите неизвестный член пропорции  [image: image125.png]


=[image: image127.png]13
-



.                                                  
1) 2;  2) 0,5;  3) 1;  4) 0,2.

5. Найдите неизвестный член пропорции [image: image129.png]


=[image: image131.png]oos



.                                            
1) 5,5;  2) 5500;  3) 550;  4) 0,55.

6. Найдите неизвестный член пропорции х:1,8=4,9:3,6.                                      
1) 2,45;  2) 3,5;  3) 0,7;  4) 5,4.

7. Найдите неизвестный член пропорции [image: image133.png]


=175:7.                                              1) 90;  2) 9;  3) 150;  4) 0,9.

8. Найдите неизвестный член пропорции  [image: image135.png]e



=[image: image137.png]035
5035



.                                        
 1) 490;  2) 0,49;  3) 49;  4) 0,049.

9. Решите уравнение  [image: image139.png]=2



=[image: image141.png]


.                                                                              
1) 18,3;  2) 1,83;  3) 2;  4) 0,183.

10. Решите уравнение   [image: image143.png]


=[image: image145.png]==



.                                                                         
1) 84,5;  2) 1,69;;  3) 50,7;  4) 16,9.

[image: image146.png]



